

ITEC-TEHNIKA ZA HIGIJENU – IDE DALEKO ISPRED ZAKONSKIH PROPISA I SMJERNICA EU I USDA

ITEC®
HYGIENE ON YOUR SIDE



Can you guarantee all employees wash and disinfect their hands?
We can!



ITEC GmbH · Auf dem Tigge 60 b+c · D-59269 Beckum
Phone +49 25 21-85 070 · www.itec.de



Najstariji propisi na sektoru higijene, npr. kod Indijaca, Egipćana, Azijata i Izraelaca, bile su kulturnog ili religioznog porijekla. Kod Grka i Rimljana na prvom mjestu je bila njega tijela i čeličenje putem kupki i tjelovježbe. Narodi Antike poznavali su vodovod (akvadukte), kanalizaciju i čak kontrolu namirnica. Ali u srednjem vijeku osobna higijena je bila jako zanemarena. U

19. stoljeću zbog epidemije kolere došlo je do velikih promjena. Danas higijena stoji na prvom mjestu kad je u pitanju zdravlje potrošača.

Pri tome odgovornost zaposlenih ima važnu ulogu. U poduzećima i od strane nadležnih državnih organa stvoreni su uvjeti, koji odgovaraju današnjim zahtjevima higijene.

Pranje ruku je bez dileme jedan od najvažnijih zahtijeva kada je u pitanju kontakt sa zaklanim životinjama, mesom i mesnim proizvodima, ili jednostavno sa prehrambenim proizvodima.

Zbog toga je neopozivi „MORAŠ“ – za pranje i dezinficiranje ruku npr. prije i poslije jela, te nakon kontakta sa prljavštinom, gnojem, abscesima.

Daljnji važni higijenski postupci su: ne kihati prema radnoj površini ili nošenje zaštitnih kapa, čistih radnih odijela i mijenjanje zaštitnih rukavica više puta dnevno.

Pridržavanje higijenskih normi mora se stalno kontrolirati od strane vlastitih nadležnih službi.

ITEC je zbog toga razvio inovativnu tehniku za osobnu higijenu bez kompromisa, koja daleko premašuje propise EU i USDA i koja zadovoljava najviše higijenske i tehnološke zahtjeve upravljanjem protoka osoblja odnosno prisilnim prolazanjem kroz higijenske barijere.

Najpoznatiji uređaji za kontrolirani protok osoblja posvećeni su optimalnom čišćenju i dezinfekciji cipela, čizama i kecelja u higijenskim koridorima.

Nadalje kod proizvodnje prehrambenih proizvoda postalo je nezamislivo ne korištenje uređaja za prisilno pranje i dezinfikaciju ruku, koje je ITEC-također razvio. Prolaz u neku prostoriju je dozvoljen samo ako je senzor prepoznao da su ruke oprane tekućim sapunom i dezinficirane.

Daljnji uspješni primjerci osobne higijene na izlazu iz proizvodnje – važan sastavni dio higijenskog koridora – razvijaju se u skladu sa željama i potrebama kupca. ■

KRUŽNI NOŽ TIP RSL 500 ZA UREDNO I RACIONALNO RASIJECANJE



Nož pile ima jedan specijalnu izglachu valovitu oštricu, koja onemogućava mrvljenje kostiju i nastajanje koštane piljevine. Vrijeme stajanja noža zavisi od učinka i opterećenja u pogonu rasijecanja. Glava kružnog noža može se pomoću motora podići i skloniti iz radnog područja, kako bi se uređaj mogao optimalno oprati.

Prednosti kružnog noža pred konvencionalnim kružnim ili tračnim pilama su slijedeće:

Kružni nož koncipiran je za grubo rasijecanje svinjskih polovica, za odsijecanje šunke, plečke i odvajanje kotleta od potrbušine. Nadalje integracijom jedne pile za odsijecanje stražnjih papaka mogu se paralelno odsijecati papci od šunke.

Svinjske polovice se spuštaju preko jedne krive cjevaste tračnice, koju je kupac prethodno ugradio u svoj pogon i polažu pred kružni nož. Manipulaciju i odvajanje komada mesa djelatnik vrši ručno. Kružni nož je opremljen jednim specijalnim transportnim uređajem od rostfrajnog čelika, koji pojednostavljuje odlaganje i pozicioniranje svinjskih polovica pod kružni nož

1. Egzaktno rezanje nožem, koji se polako okreće. Tako se postiže veće iskorištenje mesnih komada.
2. Izrezana površina je potpuno čista, bez gubitaka i bez razmazivanja mesnih, masnih i koštanih ostataka.
3. Optimalno čišćenje i higijena kružnog noža onemogućavaju stvaranje bakterija i klica na izrezanim plohamo mesa i omogućavaju duži rok trajanja proizvoda.
4. Minimalni troškovi pogona i održavanja
5. Kružni nož može se koristiti u svakom pogonu individualne veličine i zahtijeva s obzirom na kapacitet. ■

Generalni zastupnik za Hrvatsku

Firma: Krois & Söhne GmbH;
Herrnhausplatz 9
A-6230 Brixlegg
Tel. 0043-5337-67008
Fax 0043-5337-67010
e-mail: office@krois.com

Predstavnik za Hrvatsku

Gosp. Titomir Mandić dipl. oec.
Tel. 091-782-8639 ili 0043-664-2417523